Отчет

работы ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова» по исполнению распоряжения Правительства Чеченской Республики от 26.04.2013 года №116-р «О постоянно действующей рабочей группе по мониторингу и оперативному реагированию на проявления религиозного и национального экстремизма в Чеченской Республике» за 1-й квартал 2021 года

Мероприятия, направленные на профилактику терроризма и экстремизма организованы в тесном сотрудничестве с правоохранительными органами, правозащитными организациями. Основной акцент в ходе проведения мероприятий библиотека делает на воспитание у молодежи толерантности, формирование социального иммунитета по отношению к деятельности различных групп, пропагандирующих идеологию экстремистской направленности. Особое внимание уделяется теме общения в социальных сетях.

В библиотеке приобрели популярность малые формы библиографии буклеты, памятки, книжные закладки, листовки. Они оперативны, помогают своевременно донести до читателя информацию на самые разнообразные темы. В целях противодействия вовлечению в террористическую деятельность граждан и пресечения распространения экстремистских идей в Национальной библиотеке им. A.A. Айдамирова 30 января информационнобиблиографический отдел разработал и распространил буклет «Терроризм – угроза обществу».

18 февраля отдел по работе с лицами с ограниченными физическими возможностями провел урок добра «У терроризма нет лица». Сотрудники отдела продемонстрировали видеоролики «У терроризма нет лица», «У терроризма нет будущего», рассказали о том, что терроризм является глобальной угрозой всему человечеству. Присутствовало 15 человек.

17 марта в отделе общего читального зала, в рамках профилактики по терроризму и экстремизму, прошло выездное мероприятие в СОШ № 37 с учащимися 11 классах. На «Молодёжь и идеология тематическом часе терроризма» представитель ОПДН ОП-3 УМВД России по ЧР майор полиции – Алтемиров С-М. А., рассказал об экстремизме и терроризме как о проблеме всего человечества XXI столетия. В рамках мероприятий была подготовлена книжно-«Терроризм иллюстрированная выставка угроза обществу». и обеспечение общественной безопасности. противодействие терроризму Присутствовало 28 человек.

17 марта в отделе общего читального зала была организована книжная выставка-обзор «Толерантность — путь к миру». Цель: воспитание в подрастающем поколении потребности и готовности к конструктивному взаимодействию с людьми независимо от национальности и вероисповедания. Представленные на выставке книги рассказывают, что значит быть толерантными, как стать терпимей и добрее к окружающим людям, сохранить мир и покой, о том, что мирное существование возможно лишь в том случае, если каждый научится с

уважением относиться к представителям других народов и культур. Присутствовало 19 человек.

За I квартал 2021 года ГБУ «НБ ЧР им. А.А. Айдамирова» в рамках мероприятий, направленные на профилактику терроризма и экстремизма организованы, проведено 4 мероприятия, в которых приняло участие 62 человека.

Составил: ответственный за работу по обеспечению антитеррористической защищенности ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова» Х.Г. Махмудов.